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adó lakások Százmilliókra rugó vámbirsag 
Nyány elzlt da akskele [/ [4 .vwár avámcsalásban érdekelt 
ég nagy áldozatok ndtak ik 

k mt kolozsvári kereskedökre 
di ért, lakáskiadó ! 
i 1 tzelépéi at keakásenn Héfszázőuszonöt szálliímányi kifogásol a vizsgálatot vezeitő 

'k kevesen tudtak megfzetni. Va- pámpeszérigazgaló. Eddig 6uszonöi jegyzőkönyvei peitek fel ja ágos harc folyt egy-egy lakásért e A z ; 7, z üzérek egész hada alt abbóka és sokmillióra rugó bünitelési róltalk ki 

őt tó Amelt toza prsketesők Miért teszik felelössé a kereskedöket, mikor min- 
; E - [ [ m ] mn állott. Azóla nagyot forduíta clem egyes vámszallitmány hét-nyolc vámtisztviselö 
ig. A gazdasági krizis szétrom- 
u a családi életet, talán még so- kezémn megy keresztül ? , 
m volt annyi válás, mint az CIuj-Kolozsvár. A Schönhaus-féle még hosszu ideig fog tartani a téntekért, semmiesetre sem a 

1zt a 

mél 

ndjal 

tat ó ébány esztendőben é oha vámcsalási ügy egyre nagyobb hul- jegyzőkönyvezés és birság ki- ! kereskedők felelősek. 
n aka ök zzmn nágyn r c en lámokat vet és az uióbbi idők egyik róvás - amely után a be- A kereskedők, akik az egész vám- 
két ö ma, elől / degen legnagyobb vámcsalási ügyévé da- avatottak szerint, még bünvádi procedurából csak annyit tudnak, 

rom egymástól idegen L gádt. eljárás is következik, hogy a vámdeklaránsnak fizetni kell uád lakik egy-egy kis lakásban, ű í Ebben az ügyben közei har- ; ; és h ámolá ámhivatalnál 2 a - / elt Az eddigi jegyzőkönyvek alapján és hogy a vámolás a vámhivataln 
irü z em osszeszon mínc Holozsvái ismert Kefes. mak su ifjlilea g imbaanni hétenyele meztviselő kegén megy egészen szük szoba-konyhás ; ; i 7 i ióhi égben férhak nök és oobás kedő van érdekelve, akik leg- óttak ki és előreláthatólag, ha az át, - teljesen jóhiszemüek voltak és 

t vegyesen, minden egészségi és nagyobbrészt akratakon / s eljárás befejeződik még csak nem is gyanithatták, 

beját seleenénfektek az legeuyosabb A vámcsalások főbünöse természete- vámbirságok összege. agyae amely annyi kézen megy 
tdape 
luxus 

ronáll 
szépet 
anyal 

zentel 
érle 

1. All 

sen Schönhaus Miksa, akinek gya- Magunk részéről nem akarjuk a . A kereskedők számára éppen 
lották ezeket a tömeglakásokat aa manipulációlért a vámtarta ber gket mentegetni, azonban elég sulyos büntetés, hogy egyik 
nemcsak, hogy minden család x . , tóságtól a másikhoz utaljak őket, ön takaeban aeli iidet csajádnak lelhetnek. farcsáljuk, hogy a kereskedőket batóstetól a dága idejüket kk salád minden felnőtt ' tagjának A vám részéről a legnagyobb azonkivül, hogy vámbirsággal andó izgalomban élnek és annak 
Dn szoba jár, a gyermekek nem szigorral folyik a vizsgálat, sujtják, még bünvádi eljárás ald ellenére, hogy annak idején kifizették 
ühatnak szüleikkel és a fiuk nem melynek során több kolozsvári is akarják vonni. a vámot, még olyan sulyos vámbir- thatnak abban a szobában, amely- szállitó könyveit is átvizsgálták. Ugyanis a kolozsvári vámhivatalnak sággal is sujtják őket, ami n leánytestvéreik alusznak. Hogy A vám részéről Christea vámvezér- 28 tisztviselője van 

ás kulturállamban már régen 

az európai áll k d- igazgató vezeti a vizsgálatot, aki egyes égeknek valósápgal nz rőpai államok ezen ered- 1 ; mi gy ügy 7- exisztenciáját veszélyezteti. 

a tkez és legkonnyitér syintegy b tezáeueonót tál dg éye márg eni. Ilyen előzmények után igazán feles- só lakáso ; ; , éj : fe itásával érték el, az kéts égtelen. amelyek ügyében a vasszigoráról Ha tehát valaki felelős a tör- I leges még a bünvádi eljárás is. 
; íte Nálunk a gazdasági krizis teljesen hirhedt vámvezérigazgató maga veszi 

állitotta az épitkezést, lakássza.- fel a jegyzőkönyvet. - z g g 
odásról nem számolhatunk be, a A jegyzőkönyvek felvétele na- Vilmos császár Németországba 
zeti vagyon igy értékben nem gyen lassu fempóban halad, waló visszatéréséről terjedtek el 
ekedett, de kitermelt egy hatal- mert minden tételt évekre vissza- I 
munkanélküli adsereget. föl- menőleg gondosan átvizsgálnak. hirek Európaszerte 

zasztotta a nyomort és teremtett A hosszu idő óta tartó vizsgálat so- London. Több európai fővárosban ból a hirt a leghatározottabban meg- 
olyan szegénységet, amely ki- rán eddig még csak huszonöt jegyző- ma az a hir terjedt el, hogy Vilmos cáfolják. Az excsászár a Haarlem 
i lakásukból azokat is, akik ez- könyv felvélelére került a sor és excsászár elhagyta Hollanaiát s visz: I közelében levő Zandvoortban tartoz- 
szerényen meghuzták magukat előreláthatólag szatért Németországba. Amsterdam- kodik vendégségben egyik barátjánál. 

odakényszeritetle őket a tömeg- : per tz 
okba. Mi tehát elértük azt, épit- ; tet :: ; 
8 nélkül, hogy egy egész csomó azokra a kis háztulajdonosokra, akik hek nem csökkentek. A kiméletlen ] nosai több megértést érdemelnek, 

er pli 
nég 

amid 
tát e 
tőt. 
schul 
cte mé 
ma 

től eszabadult és leredukálódtak a külvárosokban épitkeztek és a ház végrehajtások és igen gyakran az mint a nagy bérházak tulajdonosai, 

, , érek. Ha ez a helyzet egy egy részét maguk foglalták le, más árverések sok ilyen kis embert tet- akiknek a lakás csak spekuláció és ; éges gazdasági fejlődés ered- részeket pedig bérbe adták. Ezek a tek egészen tönkre. Csak Kolozsvá- nem kenyérkérdés. 
1 volna, akkor örülhetnénk neki, házak 2-3 szoba-konyhás lakásból ron kb. 2-3000 ilyen lakás áll üűre- Véget kell vetni azoknak a vegza- 

ko- pen egy forditott helyzet terem- állanak, amelyek cirka 1500-2000 sen, anélkül, hogy a tulajdonosok a turáknak, amelyeket az utóbbi idők- 
őb- ureg és ez nemcsak, hogy szo- lej jövedelmet hoznak. Ezek a lak- hatóságok részéről bármilyen köny- ben rendszeresiítettek, mert minden 

„MRanem ujabb nyomornak, nél- t kiadatlanul állanak. A nyitést is nyernének. ilyen sérelmes eset csak a gazdasági 
mésnek, belegségeknek ad tápot. e azekoli ebtne munkások, Nem győzzük eléggé hangoztatni, krizis elmélyülését növeli és sietteti 
Arizis mai formája nem any- kisiparosok, vagy kiskereskedők és hogy az állami és varosi intéző kö- azt a kataszírófát, amely az illetékes 

fől i, lakók krizise, hanem a kis kishivatalnokok, ezeknek ez a ház- röknek több körültekintéssel és be- hatóságok nemtörödömsége folytán 
ajdonosok krizise. bér jelentős összeget képvisel a házi látással kell kezelniök a kisemberek feltétlenül bekövetkezik. 

nös figyelmet kell forditanunk büdzsében. Ezzel szemben a közter-' ügyét. Ezen kis házaknak a tulajdo- 1 - 
. 

ülö 
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Strcsában a nagyhatalmak megegyeztek 
a kishatalmak bőrérc 

London, Stresában Bonnet foly- 
tatta megbeszéléseit az angol dele- 
gációval, kogy biztositsa Anglia hoz- 
zájárulását ahhoz a megegyezéshez, 
amelyet a délkeletenrópai államok 
gabonájának revalorizálása ügyében 
Francia-, Olasz- és Németország 
delegátusai kötöttek. Ez a megálla- 
podás összesen 40 millió méter- 
mázsa gabonafelesleget vesz alapul, 
80 millió svájci frankos alapot léte- 
sitenének, 

melyből az agrárállamok ter- 
melői métermázsánkint ex- 
portálásnál ? svájci frank 
termelői jutalmat kapnak. 

Az alapot a Nemzetközi Fizetések 
Bankja mellett müködő nemzetközi 
külön bizottság kezelné s ez állapi- 
taná meg a nyujtandó preferenciák 
mértékét és arányát. A terv szerint 
azoknál a befizetéseknél, amelyeket 
az egyes államok a közös alap ja- 
vára eszközölnek, tekintetbe fogja 
venni azoknak a kétoldalu preferen- 
ciális szerződéseknek intézkedéseit 

AAAAAAAAA 

SZINHAZ 
ÉS FILM 
IIIIIIIIII 

Szinkör Mozgó heti müsora: 
Csütörtökön, Pénteken. szombaton és Va- 

sárnap fél 4, fél 6, fél 8 és fél 10 óra- 
kor: Markó, a bohóc. Hangos premier. 
A legujabb idegfeszitően izgalmas né- 
metül beezélő és éneklő cirkuszsláger. 
A főszerepben : Ivan Koval-Samborsky 
és Berthe Ostyu. Rendező : Max Reich- 
mann. 

legírisebb képeslapot 
kölcsönöz házhoz szállitva a 

Multura kör 
sStr. Memorandulni 4. 
(Unió-ucca) 

heti 

30 LEJÉRT TELJESEN UJ PELDA- 
NYOKAT 

Régi lapok kölcsön- 
zése veszélyes és 
orvosilag filos! 

Meti 

lejért régebbi, de haszná- 
1 latlan lapokatkap-- nemn 

kölcsön hanem 
örökáron ! 

1 drb Szinházi Élet 
1 ,„Tolnai Világlap 
1 Délibáb 
1 
1 
„Képes krónika 
„Képes Gyermekujság 

Ne hagyja magát félrevezetni 
használt, bacillusos lapok 
drága kölcsönzésével! 

Irjon egy lapot: Kultura kör, Strada 

is, amelyeket az egyes államok a 
gabona átvétele céljából a temelő 
országokkal kötöttek, vagy kötnek. 

Az eddigi preferenciális szer- 
ződések 10 millió métermázsa 
elhelyezését már biztositják 
s most alig több, mint 30 
millió mázsa termelési juta- 
lékának előterjesztéserőöl kell 
gondoskodni. 

Hir szerint az agrárállamok 
tulkicsinynek itélik a terme- 
lési jutalék végösszegét. 

Hangoztatjak, hogy ilyen körülmé- 
nyek között általános vámcsökken- 
tést nem adhatnak, de az ipari ál- 
lamokat kártalanitani lehet a kontin- 
gensek uj szabályozása körül. 
A délkeleteurópai országoknak 

szabad választ kivánnak biztositani 
a preferenciák és a pénzbeli segit- 
ség között. Anglia nem akar részt 
venni a pénzügyi segitségben s 
Ausztria, Csehszlovákia és Svájc is 
tiltakoznak a pénzügyi hozzájárulás 

A Cuvántul szerint a kormány a 
Népszövetség közelgő üléseire való 
tekintettel szükségesnek tartotta, hogy 
sTitulescuval érintkezésbe lépjen a 
nagy nemzetközi problémák körüli 
román álláspont tisztázására. Miután 
telefonon ez nem lehetséges, Gat- 
necu külügyi alminiszter ezelőtt né- 
hány nappal ezutazott Badgasleinba, 
ahol Titulesca néhány héüg uüdőlt 
és személyes tárgyalások során meg- 
beszélték az ősszes aktuális kér- 
déseket. 

Különösem az orosz-román 

leplezte a kommunisták titkos nyom- 
dáját, amelyben betiltott Rote Fahne 
helyépe kiadásra kerülő lapot, a 
Rote Sturmtahnet készitették. A 
Fahneből 50 ezer elkészült példányt 
lefoglaltak. Hét letartóztatást eszkö- 

London. Egyik Sanghai előtt hor- 
gonyző hajó ellen bombamerényletet 
követtek el. Kisebb anyagi káron 
kivül néhány sebesültje is van a 

Szinkör Mozgó: 

Főszereplők: BERTHE OSTYN 
és IVAN KOVAL-SAMBORSKY 

emorandului 4. és megbizottunk felkeresi 

Selymet, 
szövetet, 

bombarobbanásnak. A városban a ' 

rendszere ellen. 

A lapok értesülései szerint Stre- 
sában ujra sulyosbodtak a leküzdésre 
váró nehézségek. A franciák, akik 
elsősorban jöhetnek számitásba a 
pénzalap megteremtésénél, attól te- 
szik függővé a megsegitést, ha a 
pénzügyi nehézségekkel küzdő agrár- 
államok valutáris helyzetét rendezni 
lehet. 

A franciák a német példát tárták 
a dunai államok delegátusai elé. 
Németország évek során át szintén 
külföldi kölcsönökkel operált, mig 
most arra törekszik, hogy ujabb köl- 
csönök nélkül rendezze külföldi fi- 
zetési kötelezettségeit. 
Az angol delegáció változatlanul 

azon az állásponton van, hogy An- 
gliától, amely az aranystandard fel- 
adására kényszerült, nem lehet meg- 
követelni, hogy más államoknak 
pénzbeli segitséget nyujtson arany- 
standardjuk fenntartása céljaita. 

Ujabb orosz-román fárgyalá- 
sok kezdődnek 

problémaról volt szó, valamint 
a Népszövetség ülésszakának 
tárgysorozatán szereplő kér- 
désekről. 

Gafencu tegnap hazaérkezett, Sina- 
jában kihaligatáson volt a királynál, 
akinek jelentést tett a gasteini láto- 
gatásról, majd Bukaresiben Vaidát 
informálta A Cuvántul szerint 

Titulescm optimista az orosz 
kérdést illetőleg, 

amelynek elntezesére komoly alapot 
találtak. Az orosz-román tárgyalások 
a lap szerint szeptember 22 én kez- 
dődnek Geniben. 

-... 

leleplezték a némeci kommunisták titkos 
nyomdáját 

Berlin. A politikai rendőrség le-! zöltek. Az őrizetbe veltek egyike a 
rendőrségi autóból kiugrott és me- 
nekülni próbált, de sikerült ujra el- 
fogni. A lefoglalt 

büncseleknénye miatt eljárást 
ditanak. 

in- 

Bombamerényleit egy japám 
Gadib6ajó ellen 

apánellenes bojkott ujra erősbödik 
s az állandó akció következtében a 
helyzet ujra mindinkább feszültebbé 
válik. 

E 

Csütörtöktől kezdve 

Marco, a bohóc 
Németül beszélő és éneklő megrázó cirkuszdráma. 

sssss... 
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Rote Sturmfahne I. 
cikkeinek szerzői ellen hazaárulás 

e ujonnan berendezett saját 

z 

A kilakoltafott as. / 
szony leugroti a 

6armuadik emelerr 
Badapest. Tegnap délután Dan. Bu 

janich-ucca 56. számu ház harm ésél 
dik emeletéről az udvarra Velel ün 
magát Roth Rezsőné háztartásbe ko 
asszony, aki a Nefelejts ucca Mmunk 
szám alatt lakik. A mentők élely Ste 
szélyes áiispotban szállították geari 
Rókus-kórházba. teelent 

Rothék évek óta a nefelejts-ue i 7 
házban laktak, amely a vonatkiséü, ól a 
otthonának tulajdona. Roth Rezső az dafőn utóbbi időben allás nélkül marn Ara 
de nem keresett a házaspár két id hellet! 
sebb fia sem, ugyhogy már másf Stel 
év óta hátralékban voltak a ház ját! E 
bérrel. A szobakonyhás lakás ha ilyen 
bére 50 pengő. dul m 
A bért nem tudták pontosan f. vonás. 

zetni, pert is indiottak ellenük felállit 
amelyet elvesztettek. Arg 
Az itéletet azonban nem hajtották Stel 

végre, mert igéretet tettek, hogy het rendel 
10 pengős részletekben fizetik a ház. 
bért. Május elseje óta azonban sem. 
mit sem tudtak fizetni, tegnap dél 
ben kilakoltatták őket. P. 
A butorokat a ház udvarára hord. telent 

ták, ami természetesen hangos jele. ! 
netek közben történt. Már a kis la- A 
kás teljesen üres volt, amikor Roth- t 
né elszaladt hazulról a Damjanich- be 
ucca 56 alá, felsietett a harmadik t01 
emeletre és az udvarra vetette ma- ve 
gát. Kérdez 

Amikor a tragikusvégü kilakolta- pilana 
tásnak hire ment a környéken, a a 
szomszédok rohamozták meg a ne Mmi, ! 
felejts-uccai házat, beverték a kapun Iy a 
levő ablakot és csak amikor rend- smélés 
őrök érkeztek, oszlott szét a tömeg. M 

ter 
vai 

Kisiklott a kafona- les 
vonai, 50 6alot, 80 az 
sulyos sebesüli 

Páris. Északafrikában az algériai tel 
Biskra kerületben egy katonavonat Keri, a 
kisiklott és a szerelvény a sinektől ek é 
a mélységbe zuhant alá. Mintegy binöse 
ötven idegen legionista életét vesz ellenü 
tette s több mint nyolcvanan sulyo- p 
san megsebesültek. 

" járl, Nem mind arany 
ami flénylik! Közt 
Sajátérdekében győ- Pop 
ődjö h lgn ződjön meg, hogy italokat 
nem mindenütt egy Simi 

forma a cipőtalpalás, csak a hg, ho 
y ben Po 

I Misc 
Verziót 

Calea Regele Ferdinand 37, az Uránia 
mozi mellett készül a va- 
lódi talpalás, mert 6 hóna- 
pig garantálunk minden ci- 
pőtalpalásért. - Egyben 
a tisztelt közönség szives 
tudomására hozom, hogy 

kész tményü férfi, női és 
gyermekcipőket állandóan 

raktáron tartok az alanti 
árakkal: 
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harisnyát legolcsóbban 
cégnél vehet Piata Unicii 

Férfi féleipő 280 Lei-től 25 
Női félcipő 220 Lel-től 

Rendező Max Reichmann Gyermekeiső 180 re 
Iskolásoknak 10 gy 

engedmény! a 
e 

Morrone , 
Gennaro



Bukarest (Rador). A kamara mai 
ülésén Roznoveanu szocialista a bu- 
kovinai nyomoruságról, főként a fa- 
munkások nyomoráról beszélt. 

Stelescu vasgárdista szerint Mad- 
earu a választások alkalmávai ki- 

jelentette, hogy Argetoianu 90 mil- 
fiót vitt el és többek között 5mil- 
ót adott Chintescunak, Pangal iro- 
datőnökének. 
Argetoianu: Magát is szanáinom 

kellett volna. 1 

ját! Ezután kérdezi, hogy amikor 
ilyen vádak vannak, miért nem in- 
dul meg a vizsgálat és a felelőségre 
vonás. Minden piacon akasztófát kell 
felállitani a tolvajok számára. 
Argetoianu gunyosan tapsol. 
Stelescu: Magának már meg is 

rendeltük az akasztófát. 

Ujabb panama a 
vasutnál?, 

P. loanifescau a CFR helyzetéről 
jelent be interpellációt. 
A vezérigazgató diktaturája 

szerinte tönkreteszi ezt az im- 
tézményt. Nagy panamákról 
beszélmek, amelyeket az am- 
tonómia védelme alatt Kkö- 
vetmnek el. 

Kérdezi, nem érkezett-e el a kellő 
pilanat, hogy uj vezetés alá kerül- 
ha a CFR. Sürgősséget kér kimon- 
mni, mert meg kell akadályozni, 
hgy az Astra rendeléseinél a visz- 
mélések folytatódjanak. 
Mirto közlekedésügyi minisz- 
ter megállapitja, hogy már 
vagy ötvem imterpellációt ter- 
jesztettek eléje a F ügyé- 
ben, főként többségiek, ami 
azért kellemetlem ránézve, 
mert könmnyen olyam látszata 
lehet, mintha megrendelt in- 
terpellációkról lemme szó. ; 

VI. EVFOLYAM, 214. SZAM. 

Stelescu: Maga fogja be a szá- 

Az állampolgársági 
törvény módositása 

Landau parlamenti iniciativából 
törvényjavasiatot nyujt be, amelyet a 
kormány állampolgársági javaslatá- 
hoz csatoltatni kér. Javaslata szerint, 
amely egy szakaszból áll, mindazok 
román állampolgárok és azok is 
maradnak, akik a regátban, vagy a 
csatolt területeken születtek, vagy 
laktak, ha 1924 február 24-ike után 
nem optáltak idegen állampolgár- 
ságra, vagy nem mondtak le román 

Az „Öngyilkos" Dr. Lenghel 
Rlexandru jelentkezett 

] ről. Az öngyilkossági hirek azonban 
Cluj-Kolozsvár. Vasárnap futó- 

tüzként terjedt el Kolozsváron az a hir 
hogy dr. Lenghel Alexandru orvos 
öngyilkosságot követett el. A hir for- 
rását senki sem tudta megnevezni, 
de ennek ellenére terjedt tovább. A 
lapok riporterei lejárták a lábukat, 
de se a mentőknél, se a rendőrség- 
nél nem tudtak a hirforrás nyomára 
bukkanni. Ékkor a jól értesültek azt 
állitották, hogy dr. Lenghel nem Ko- 
lozsvárt, hanem Nagybányán követte 
el az öngyilkosságot. A lapok Nagy- 
bányán is megérdeklődték a dolgot, 
de ott sem tudtak az öngyilkosság- 

A ,Mai Világ" ISMOLAHEI 

MAI VILÁG 

Akasztótát idért Aráciolanunak a pa 
menben cgy vasáárdista képviselő 

állampolgárságukról, vagy ha lemond- 
tak, nem emigráltak és nem vették 
fel más állam állampolgárságát. 
Popov Adonis parlamenti kezde- 

ményezésből törvényjavaslatol ter- 
jeszt be, amely szerint a csatolt te- 
rületek mindama lakosainak, akiknek 
politikai jogaik a csatlakozás előtti 
időben bármily cimen felfüggesztet- 
tek és azokat a mai napig vissza 
nem nyerték, polgári és politikai 
jogaik teljességébe helyeztetnek visz- 
sza. 

ennek ellenére is tartották magukat. 
Most végre jelentkezett az ,Öngyil- 
kos" dr. Lenghel Alexandru, Egyik 
kolozsvári barátjának levelet irt, 
melyben a többek közölt azt közli, 
hogy nagyon jól érzi magát Buka- 
restben és esze ágában sincs meg- 
halni. Magunk részéről örvendünk a 
dolgok ilyen fordulatának és remél- 
jük, hogy dr. Lenghelen is betelje- 
sedik az a régi ujságiró jóslat, hogy 
akinek a lapokban halálhirét keltik, 
az sokáig fog élni. 

Kéi, adjanak időt a CFR helyzelé- 
nek megvizsgálására és ha vannak 
binösök, azokkal szemben kérlelhe- 
tlenül el fog járni. 
Popov Adonis Eupu-párti szerint 

egy kormánypárti képviselő közben- 
At, hogy egy beriini cégnek 9 mil- 
lót fizessenek ki. 
Közbekiáltások: Ki az ? Ki az? 
Popov: Nem árulom el addig, 

mig meg nem kapom a vonatkozó 
iatokat. 

Simian alelnök igéri, intézkedni 
0g, hogy az iratok a legsürgőseb- 
en Popovhoz jussanak. 
Mischie felvilágositást kér a kon- 

Verziót illetőleg. A nép között rend- 
Evül nagy a bizonytalanság és el- 
leseredés, ami érthető is. 

Biztos hatásu, üvegje 
25 Lei, kapható 

C. Demeter 
Eyőógyszertár 
Calea Wotilor 2 a 

megyeházzai szemben :-: 

Fényképészeti 
cikkek, loto-cikkel 

legnagyobb választékban 

Koválts P. Fiainál 
Oluj, Piata Unirili s. 

Foto-Laboratorium, ama- 
tőr munkák kidolgozási 
helye. 

Ingyen foria!? 
Aki a 

Kindi cukrászdában 
Calea Hegele Ferdinand 2 
(az udvarban) bármit fogyaszt im- 
gyen kap egy számot, mely- 
lyel részt vesz minden este 
sS órakor megtartartandó 
ingyenes torta sorsoláson. 

Saját készitésü 

Akiatáskák 150 leitől 

Isholatáskálk 
Ridikülök, férfi és aprópénztárcák 
csakis valódi börből o csó árért 

Hirschfeld és Felmérynél 
Piafa Unirii 14. (Főtér) 

Az iskolaév kezde- 
ézést, átalak!- fével zermézánt átala 

legolcsóbban készit 

szántó utóaa VeFCSs 
szücs 

Str. Nicolae lorga No. 2. (Jókai-ucca) 

Kalapol 
Kizárólag csakis 

Weisz Sicéiried 
e 
cégnél vásároljon, mert már 

lelért a legmodernebb kalapot 
kapja. Cal. R. Ferdimand i0. 

Mellbeszurtamagát 
egy élefunt munka- 

nélküli 
Cluj-Kolozsvár. Tegnap ujabb 

öngyilkossági kisérlet történt Kolozs- 
váron. Regui Marton Hosszu-ucca 
27 szám alatti lakásán egy éles kés- 
sel öngyilkossági szándékból melibe 
szurta magát. Az öngyilkossági ki- 
sérletet idejekorán észrevették és a 
kihívott dr. Matache mentőorvos 
gyors beavatkozása megmentette az 
életnek. Ragul Marton azért akari 
a halálba menni, mert hosszabb 
ideje munkanélkül volt és megunta 
a nyomorgást. 

Emberi csontokat 
1aláltak az Óvárban 

ásás közben 
Cluj-Kolozsvár. Az Óvárban a Fe- 
rencrendi-templommal szemben épülő 
ház csatornázási munkálatainál teg- 
nap délután 2 és fél. méter mélység- 
ben emberi csontvázra bukkantak. A 
leletről értesitették a rendőrséget. A 
kiküldött szakértő megállapitása sze- 
rint a csontok még a török harcok 
idejéből valók és egy 35-40 éves 
férfi maradványai lehetnek. A talált 
koponyát és más csontokat beszálli- 
tották a muzeumba. 

Szigoru deviza sza- 
DbDályozó törvény 

készül 
A kormány törvényjavaslatot ter- 

jesztelt a paárlament elé a devizake- 
reskedelem szabályozásáról. A javaslat 
szerint a kormány felhatalmazást nyer 
a devizaforgalom szabályozására és 
korlátozására az ország pénzügyi 
érdekeinek szempontjából. A kor- 
mány intézkedéseit a Banca Natio- 
nala atján fogján fogja eszközölni. 
A Nemzeti Bank felhatalmazást 
nyer, hogy a külföldi deviza vételével 
és eladásával foglalkozó bankok, cé- 

gek és magánosok könyveit megvizs- 
! gálhassa és ellenőrizhesse. 

INTIIIIIIIIII 
Csütörtök, szeptember 15. 

BUKAREST. 13 Gramofon. 14 Gramo- 
fon. 19.10 Rádiózenekar. 20.40 Gramoton. 
21.45 Cecorasco zongoramüvésznö. 22.15 
Cocea csellómüvész. 
BUDAPEST. 11.15 Az Orsz. Postászene- 

kar hangversenye. 14 Déli harangszó. 14.05 
Szmirnoff Szergej balalajka zenekarának 

„SOMES" áruház 
Uránia palota árusit nagyban 

és kicsinyben : 

Harisnyát, fehérnemüt, 

hangversenye. 18 Bábay József felolvas. 
19 Pályi Sándor ny. tiszttártó: A gyöngy- 
tyuk tenyésztése. 19.30 1j. Sáray Elemér 
cigányzenekara. 21.15 Weidinger szalonze- 

l nekar, 22 Szinmüelőadás a Studióból. 24 
Petri Endre zongoraversenye. 
BÉGS. 13.30 Brunner-négyes. 14.40 Je- 

nudi-Menuhin-lemezek. 15.10 Német dal- cérnát, iskolapamutot, szerzők lemezei. D. M. C., csipke, szallag 
és mindenféle rövidárukat 

legolcsóbb árakban. 

Tisztviselők és diákok 
figyelmébe! 

Ezletes, jó házikoszt, 
havi abonoma S50 lei 

3 fogásos ebéd 20 lei 

Csizmadiaszin Étterem] 
SZENTEGYHÁZ-UCCA 16 SZAM. 

Téli, nyáritekepálya. Kitünő fajhorok 

Szülök! 
Olcsó cipőjavitási árak 

amerikai falppal 
Férfi talpalás 50 lei, női talpalás 40 
Férfi sarok 25 lei, női sarok 2 

Pantofaria „PARISIANA" 

Calea Regele Ferdinand 122. 

Tolltartok 5 leitől 
Ovodástáskák 30 , 
Iskolástáskák 60 , 
Aktatáskák 100 
valamint minden más isko- 
lai felszerelést legolcsób- 

ban beszerezhet 

Sehustar Emilnél 
CLUI. 

Gyár: REGELE FERDIVAND iss 
Fiókok: Strada Maritiun 2., Strada 
Regina Maria 1., Cal. Motilor 12,



A 

Aktatáska I1ci140 
Valódi bőr 

Iskolai füzetek 
gyári árban 

Bejelentési nyomtatványok : 
(lakó, személyzet) 

BOROS 

Az iskolai év na a tanulók szükeégletelket 

legjobban az alanti cégeknél szerezhetik be: 

zanapsntánanasmaká aaa aaaaaaáánaaaaasa A aa 

Ingyen villanyondolálás! ' 

MAI uta 

Beiratások alkalmával ISKOLACIPŐIT 

NIMBERGER 
Cluj, Piafa Unirii 28. (Hotel Central) 

Iskola cipők la füzős Carmen cipől 
gummisarokkal kizárólagos egyedárusitó helyén szerezze be 

VML EVFOLYAM 214. sz 

iskolahete[ 

Aki a 

Bayer hölgyfodrászatban 

JÓKAI-UCCA 11. 

bármilyen munkát végeztett sorsjegyet 
kap, mellyel havonta részt vesz egy 

ingyen tartósondolálás 
sorsolásan. - Leszállitott árak papirkereskedésben No. 26-30 L. 275. No. 31-35 L. 325. No. 36.39 L. 375. 

A
z
á
t
á
 a
m
 

Az iskolai év kezdefére 
rendkivüli olcsó árak 

Intézeti pokróc Lei 195 

Intézeti háromrészes matrác „495 
Intézeti törülköző „ 42 

Intézeti zsebkendő „8 

Intézeti harisnnya No. 8. „15 
Intézeti esőernyő , 135 

Intézeti mosott vászon Lei 13 
Intézeti fehérnemü vászon „25 

Intézeli lepedő vászon „58 
Intézeti combiné tussor „25 
lntézeti pepita kelme „25 
Intezeti söt. kék gyapjuszövet ,, 66 
Intézeti gloth paplan „295 

SszARnó JENŐ gártázában Clu. 

Szülök! Diákok! 
Mielőtt toilette szükségleteiket meg- 
vásárolnák, győződjenek meg a 

Parfümeria „CITVY 
Str. Reg. Maria 4. (Deák Ferenc-u.) 

redukált árairól. 1skolacsomagok már 18 lenől. 

e DIENWUS" férfi- és női fodrászterem Jókaizu. 1la. 
) 

/] 1 ! 

/ 

Ondolálás, manikür, 
hajvágás, hajmosás 15 lel 
Borotválás 10 lei 250 
Halvágás 20 lei , 

! mmi [ 

Olcsó iskolahét! 
GYÁRI ÁRBAN szerezhető be AKTA- 
TÁSKA, NŐI TÁSKA, ZSEBTÁSKA, 
APRÓPÉNZTÁRCA, KÖFER, vala- 
mint minden bőrdiszműáru az 

ETNA KOFFERGYÁR 
gyári lerakatában Clauj, Calea Regele 
ferdinand 2. (v. Wesselényi Miklós-u.) 

KÉsSzZ GYERMEK- És 
FÉRFIRUHÁK, FEL- 
ÖLTŐK ÁRUHÁZA 

Diákcduenruhak 
Diákcétensapkál 
minden előirásnak megfelelően legjobb 
anyagból a legolcsóbb árban készit : 

ALDESCI 
egyenruhaszabóság 

Str. Reg. Maria 45. (v. Deák Ferenc-u.) 

Hölápelmi ! 
Mégis csak a 

Uiktoria kalapjai 
jegszebbek. legjobbak, legolcsóbbak. 

selyem filckalap 80 leltől kap- 
ható Calea Reg. 

rerdinand No. 21. 

Iskolakönyvpek 
Iskolakolták 

Iró- és rajzszerek 

legolcsóbban kaphatók 

Mirály János 
könyvkereskedésében, Főtér. 

IEkolakönyvekei, 
Imakönyveket 

és egyéb könyvkötészeti 
munkákat 24 óra alatt ales 
jutányosabb árban készit 

Blau könyv- 
hMötészet si

r. eg. maria 
4. (v. Deák F-m) 

leómodernebbiivitelben legolcsóbban 
TEMÉRNEMUSZALON Jókai-ucca 2., flöldszint 

ÖmMönyökel, kabá- 

lokai, diákegyen- 

rubákai 

legjobb anyagból, elsőrangu szabással 
eleső árban Mészit 

x turta tériiszabó 

iskolai és más könyvkötészeti 
munkákat akar kapni, 
fordulljom bizalommal 

IDEAL könyvkötészethez 
Piata Unirii ő. (Főtér.) 

Győződjön meg hallatlan olcsó árainkól 

Katonai és diák egyen- 
ruha és sapkakészitő 

VASIIE CRISIEA 
str. Regina Ma- [Ruha, sapka arany [ 
ria 31. (v. Deák ésezüst himzések. 
Ferenc-ucca. - diákszám készités 

CORVIN borotva- 
penéc és készülék 
főlerakata 

J. Ileim tastés 
Ugyanott lipcsei háztartási cikk 
ujdonságok nagy raktára. 
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nem igen tudja mindenki 
még m4 hogy mit jelent e szó 

en bizonyos, hogy aki egy- 
ée gészeegnél vásárol, megelege- 
7 detten jegyzi meg az 

kelnk közlését csak lapunk megnevezé- 

sével engedélyezzük. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Gh. Baritia 4. (Volt Malom-ucca) 

Tfrelefonszám : 228 

lős szerkesztő : HIDVÉGI A. LAJOS 

- Időjárás. A budapesti meteo- 
ógiai intézet időjárásprognózisa 

rint hideg és változékony idő- 
ás várható. 
- Inspekciós győgyszertárak. 
gyógyszertárak éjjeli szolgálatának 
mendje: 1932 szeptember 13-tól, 
Hintz Piata Unirii 27, Halász 
uja Cuza Voda 1, Flohr Cal. Reg. 
d.719, Nagy Calea Motilor 38. 
- Az elnökgyilkos Gorgulow 
égzése. Szerda reggel a párisi 
mé fogháznak a Boulevardes Ara- 
nfelé eső frontja előtt kivégezték 
rgulowot, Doumer néhai köztár- 
ági elnök gyilkos merénylőjét. 
bb mint tiz ezer főnyi tömeget a 
en erős rendőrkordon tartotta fé- 

, A guillotine-kivégzés Deybler 
hét irányitása mellett folyt le. A 
álos itélet végrehajtása után a 
dőrkordont visszavonták s a ki- 
csak tömege ellepte a teret. 

tendő anyáknak kellő figyel- 
tkell forditaniok arra, hogy 
müködésük rendben legyen, ez 
dig a természetes Ferenc József 
kerüviz használata által érhető el. 

,A tekéző sportszövetség 
ei. Pénteken, szeptember hó 
án, a választmány rendkivüli ösz- 
jövetelt tart. Felkéretnek a csa- 
elnök urak a pontos megjelenésre 
e9 órakor a Talpas-pályán. El- 
kakadályoztatása esetén az alel- 
ök jelesnek meg. - Sportbaráti 
Helettel : Moricz, elnök. 
Budapest denuncliált Buka- 

ascoNa a 

Mben, A halálbüntetés ellen til- ] 
ozó 3000 erdélyi magyar intellek- 
feljelentették a szigurancán, 
máncezy Nándor megfenyegeti az 
eyi ujságirókat, Pesti levél a 
ue őrzött Törekyékről, Windisch- 
Z herceg levelének bonyadalmai, 
szemle az erdélyi emigráció 
tés még számos érdekes köz- 

ény gazdagitja a Gyilkos most 
eleni uj számát, amelyben foly- 
Mik ,A földalat hármak ka- 
oshistoriája. Egy szám ára 10 lei. 

MAI VILAG 

Astoniat ul férit és nyermoktauha áruá 
3 

Ön ne higyjen nekünk, de 
jöjjön be hozzánk és győ- 

zödjöm meg személyesen 

Cal. Reg. 

váló minőségü szövetekből készült ruhaszükségletét. 

Elsőrendü uri szabóság : 

uumnnu TAA AA E KE A EEtt IIIIIII 
- Felhivás a sportolni akaró 

ifjuság és a KKASE tagjaihoz. 
Szeptember 15 én, csütörtök este a 
KKASE ujból megnyitja az Unitá- 
rius kollégiumban levő tornatermét 
az összes szakoszlályai részére. - 
Tréningnapok: hétfő és csütörtök 
este, box, ping-pong, kedd és pén- 
tek este. Torna, kerékpár és tu- 
risztika. Beiratkozás, tagfelvétel 
minden este 8-10 óráig. 

Ferdinand 25 (Főpostávai szemben) nevét, mert ott a 
E legolcsóbban vásárolhatja mindenki a legutobbi divat szerint és ki- 

- Kirándulás a Remetére és 
Pilishez. A kolozsvári Magaánalkal- 
mazottak Szervezete vasárnap, szep- 
tember 18 án kirándulást rendez a 
Remetéhez és a Pilishez. Részvételi 
dij személyenként 95 lei. Jelentkezé- 
seket elfogad a szervezet irodája. 
(Piata Unírii 19, I. em.) Indulás a 
vármegyeházától. Vendégeket szive- 
sen lát a vezetőség. 

] 

Beiratkozás előtt vásároljon 

Iskola harisnyát, 
Iskola szvettertgyári áron 

; 

! Telefon 7-20. 

SIPOS-nás 
Cluj, Cal. Reg: Ferdinand 8. 

- Orvosi hir. Tanulóknak, cse- 
csemőknek ujra oltását megkezdtem, 
iskolás gyermekek részére a testi 
fejlettségről bizonyitványt állitok. Dr. 
Hart Albert gyermekorvos, Jókai-u. 
2., I. Emelet. 
- Hetvenötszázalékos ked- 

vezménnyel utazik Bukarestbe 
és vissza a Mai Világ olvasója, 
aki a szombaton, szeplember 24-én 
este tiz órakor induló társaskirándu- 
lásunkon való részvételre idején je- 
lenlikezik a lap kiadóhivatalánál. A 
kirándulás résztvevőit külön vonat 
viszi a fővárosba, amely vasárnap 
reggel megáll Szinaján, hogy a részt- 
vevők megtekinthessék az országnak 
ezt a festőien szép városát és kör- 
nyékét. Este érkezik Bukarestibe a 
különvonat. Az Esplanade, a Sta- 
nescu és a Grand szállókban, tehát 
a főváros legjobb hoteljeiben szállá- 
soljuk el a résztvevőket. Szeptember 
27-én, kedden délelőtt tiz órakor ér- 
kezik vissza a vonat Kolozsvárra. 
Uuiköltség mindössze 895 lej, ebbe 
a teljes ellátás is benne foglaltatik. 
1095 lejért jövet-menet hálókocsin 
teheti meg ugyanezt az utat. 

- Egyházközségi közgyülés 
az unitáriusoknal. A kolozsvári 
unitárius egyházközség f. hő 18-án, 
vasárnap délelőtt 11 orakor rendes 
közgyülést tart az unitárius elemi 
elemi leányiskola helyiségében, amely- 

nek tárgya a költségvetés és szám 
adás bemutatásán kívül a kebli-ta 
nács harmadrészének a törvény sze- 
rinti megujitása. E közgyülésre az 
egyházközség minden rendes tagját 
meghívia az egyházközség előljátó- 
sága. 
...:.... 

ITII 
Országos nyugdijas 

ogyülés Iordán 
Az erdélyi és bánáti nyugdijasok 

szövetségének ujra szervezése érde- 
kében tervezett értekezlet idejét a 
Tordavármegyei Nyugdijas ok Égye- 
sülete f. évi szeptember hó 25 ére 
tüzte ki. 
Az értekezleten részt vesznek az 

összes vidéki nyugdijegyesületek ki- 
küldöttjei. : 
A kolozsvári nyugdijasok előre- 

láthatólag nagy számban fognak a 
tordai gyülésen részt venni, annyival 
is inkább, mert az agilis rendezőség 
gondoskodik a jelentkezők elszállá- 
solásáról. A gyülés után társas ebéd 
lesz. Jelentkezni lehet a Cluj városi és 
megyei nyugdijasegyesületek irodá- 
jában, Calea Motilor (Monostori-u. 
7 szám). Naponta d. e. 10-12 
óráig. 

Opera mozgó 

Szeptember 15-én 

y szezonzáró film a 

végzetes csók 
öszere ő plők: Ami Marding, Clive 
Brock és Conrad Nagel 
öadások : fél 4, fél 6, fél 8 és fél 

10 órakor. INCy kö Meülön repülő és segély bélyeg es helyárak: 10 és 20 Lei 

Erdélyben elsőnek beren- 
Edison dezett beszélő filmszinház 

Denevpér 
Táncos, énekes németül beszélő vigjáték 

Főszereplők: 

lvan Petrovich Svetislaw, 
Anny Ondra, Hans Junkermann 

Nagy attrakció 
Dráma a müvészek életéből. Főszereplő 

Richard Tauber, Marianne 
Wiuakelstern, Siegfried Arno. 

Helyárak: 10, 15, 20. Előad. 3,6, 9 

Magyar Szinház - Dacia Mozgó 
ea 

Előadások fél 4, fél 6, fél 8 és fél 10 

Marco, a bohóc 
Németül beszélő és éneklő megrázó 

cirkuszdráma 

Főszereplők: Izerthe Ostyn és 
Nvam Moval-Samborsky 

Rendező: Max Reichmanm 

Csütörtöktől kezdve! 
Hangos uj Miky Maus 
Burleszk kisérő műsor. 

Helyárak : 10, 20 és 30 lei 

TIMAAAAATAAA A A AATTAA 

raiii mazatrá alső uila cziütiez vazai, m 

hogy mnálunk vásárolhat 

legelőnyösebben ! 

nI 
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- Hogyan? - kérdezte Atzél 
báró csodálkozva, 
- Háromszoros pénzt keres- 

hetünk - mondta boldogan Vilma 
... Biztos vagyok benne, hogy ez 
a hercegnő megcsalja a férjét... 
- Kivel? 
- Hát ezzel a Hohenburg her, 

ceggel... 
- Ez lehet! 

- Ez biztos. Én mindent meg 
érzek. Tehát leleplezzük őket a férj 
el tt.... 
- Az az első eset! 
Vilma kipirult arc al folytatta: 
- Aztán megzsaroljuk a nőt is... 
- Milyen cimen? 
- Hallgatásunkért veszünk ki 

pénzt belőle. 
- És a harmadik eset? 
- A fiatal herceget is megzsa- 

roljuk. Ész nélkül fog fizetni, mert 
félni fog, hogy leleplezzük a férj 
előtt. Ez nagyon jó üzletlesz, báró. 
Egy rókáról négy bőrt fogunk le 
nyuzni... 

- Te vagy a nőstényördög! - 

Én 
mondta Atzél báró borzongva. 
- Ezt csak most tudod? 

már régen tudtam. Nem félsz tő- 
lem? Vigyázz magadra. Atzél báró, 
megbánod nagyon, ha tervezel va- 
lamit ellenem... 

SZÁZHARMINCHATODIK 
FEJEZET 

Megtogva 

Egyhangu 
tovább a vonat. 

Jelena sóhajtozva feküdt ágyán. 
Mit jelent ez a különös moraj? 

Vagy talán álmodik? Mi történt? 
Hirtelen megrázkódott, mert annak 
tudatára ébredt hogy egyáltalában 
nem emlékszik a legutóbbi esemé- 
nyekre. 

Es most egy név hagyta el az 
ajkát: 

Róbert! 

Sokszor ismételte meg ezt a ne- 
vet. Istenem, miért nem tudta né- 
hány nappal ezelőtt, hogy gyer- 
meke lesz? Akkor biztosan nem az 
édesapját választotta volna hanem 
megmaradt volna Róbert mellett. 
A gyermekének apja mellett. 
Es most mi fog történni? Ön- 

gyilkos nem lehet, mert ezzel nem- 
csak a saját életét pusztitaná el, 
hanem egy másik ártatlan életet is. 
Az anyáknak nincs joguk ön- 

gyilkosságot elkövetni! 

Ha egy anya öngyilkos lesz, az 
már nem öngyilkosság, hanem 
gyilkosság 

Nincs joga még egy életet el- 
pusztitani. 

Végig kell szenvednie az életét... 
És most már lesz miért szen- 

vednie... 

A gyermekért. 
Folytatjuk. 

1 Mhált kevős pénzért rendhe tegye 

zakatolással haladt



é hindotá Formális tüzharcot vivott Kisenew! Fogadjunk. 
I 4 Mirdetések belvárosában egy rablóbanda 
utu jégyernelelei széb dól4 a rendö séggel 

ó 

edy ermekelm l. a 1 iey ; szakasz rendőr érkezett rás, jól megy a kézimunka gyártás. Nékém Kisenev. Az elmult éjszaka Foris egy asz 
meg az ityokázás. Reggel felé csak mégis Clostosner kereskedónek sir. Blan- ök ant al rab/ 
Mazatalálok. Sok-sok csökkal a viszontlá- uzia 25 szám elatti lakásába hat * tormális tüzbarcot vistak tásig. Apuka, azu ráblóbanda törtbe. Egy rendőr és egy rabló golyó 
h tágu rablóban találva összeesett, a többi bandita 
Mözel a Resina Maria gymnás- A rablók a kereskedőt és fe- leple alatt elmenekült A umhoz két izraelita isko ásleány azonnal leségét borzalmasan megki- g b ült rabló a ké házb 

olcsó lakást kaphat, Cim Str. Őh Baritfiu nozták, hogy adják elő pén- sulyosan sebesült rabló a kórház an 
8 Kézimunkaüzlet zzüket és ekszereiket. előadta, hogy lon Lupescunak hiv- 

na ikerült j anda vezére egy baiai Fényképészeti cikkek legol- A cselédleánynak közben sikerült ják és a ban zére e 
csóbban, garantált minőségben vásárol- kimenekülnie, Fellátmázta a szom- cigány. A vallomás alapján a meg- 
hatok a D'or illatszertárban. Főtér 6. szédokat, akik értesitették a rend- l szökölt rablók kézrekeritése val 
Többszáz darab üres képkeret kap- őrséget. Hamarosan i szind. 

ható Szentegyház-ucca 7., az udvaron 5 
leitől kezdve. 

Névnapokra és mindég Kiálli- 
tás szép gumós begonlák, csere- 
pesrózsák, szekfük virászásában ááááá kesas a enkt 
s Mindenki től szatnymárynmál str. ezise indent a 

„SERILANA"-nál! 
rescu 13 (Ráhkhoczy ut) Str. Fam- 
tenelli s. 

Meri: Női- és férfiszöveteket, selymek, 
fizetni. 

tölgy háló, ebédiő székek, asztai, brokátok, Bap lanany agokat, szönyegek, te- - fTudja, erről a módositó ja egy magányos ebédlőkredene, egy 
kis és egy nagy antik szalongar- ritők, függönyőket legdasabb választékban É vaslatról eszembe jut az a gön 

ada 
Malom 

I - Fogadjunk Pancser, magane 
is tudja, hogy milyen kiváncsi 
gyok rá, hogy mi a véleménye az 

Konverziót módositó törvényről, mej ni 
meghagyja a konverziót, de felfüg 
geszti és ennek ellenére olyan inté 
kedéseket tesz, hogy még sem (4 

Bösendorfer zongora, jó karban, 
olcsón eladó. Malom-u. 28. 

Eladó egy komplekt kemény fa, nint 1 

szerü, 

lelt a 
lók tal 
désébe 

orru, duzzadt száju bankár, aki zun zvanze leszállitott gyári áron árul: sírand homokján süttette magát eikeg - bankár nyakában egy kereszi lágoierzió: 
A frikója vállpántja ellenben elsza emél 
badault a gombjától és veszedelme Isten s 
seü csuszott lefelé. Ezt észrevette valaho 
bankár egyik barátja és a következ nelhet 
figyelmeztetést tette ; litszik, 
Kélek, vagy huzd feljebb a tr szett, ! 

kédat, vagy pedig vedd le azt, ől, a 
Egy volt önálló kereskedő raktárnoki, keresztet a nyakadról.. gas ko vagy üzletvezetői, biztos megélhetésü ál- . . - Szóval a konverziós törvéyal su Ae Zt0 ie fanció rellent cin a Mária királyné, IHedamda nönn' vagy meg taaka sak a . hagyni a konverziót, vagy pedig le 4é is. Ui haz eladó, mely áll 2 parkettes szo- f öőJer cegnő, fiával es venni a konverziós címei? ; 

Arak megtudhatók : Mohányikár- 
pitos mühely, Cluj, Str. Horga 4. „SERILANn sS. A. Masamodüzlet azonnal átadó főuton a ! a 
egészségügyi okból. Cim Elísabeta kalap- 
üzlet Str. Matei 2. 

Egy szoba, konyhás lakások kiadók. 
Uzina Electrica 13. Sporttelep melltt 

ülejeze bából, konyhaból, előszobából, fürdőszo- - Ebben maradunk. lnak bából, cselédszobából, speizból, piacéból, Áp ib ítl Habsburg Anfalfőberceg alnyivétel. Bőoebb intormáci Dá- ' é é e . tonver niel, SuLivezi, Berek ucca 5 1 Koi os I r O1. i A ószip ü beför a, í, a 

azlet moderm alanyzépeltl ekeeve Cluj--Kol Mária királyné Heana főhercegnő gat ge ele zlet modern villanygépekkel felszerelve uj--Kolozsvár. Mária királyné IHleana őhercegnővel és udapest. Kéki László harmin ládi okok miat átadó, Levelekei „Biz- .. ! ! jna or töz egeletéi kiletea alerekek Bir annak ujszülött fiával, István főherceggel tegnap délben elutaz- eoevesmester lt ba Egy jómenetelü bodega, vagy korcsma Z0k Bécsből és ma délben Kolozsvárra érkeznek. ltt találkoznak A vád szerint Kéilneg e éjus va kerestetik lakássai. Cim a kiadóban. lIlleana főhercegnő férjével, Habsburg Antal főherceggel, aki ma sején éjszaka betört a Klauzái ucch ? „orzalmas nelyen fekvő üziet fajnalban tepütl eipre ült és a délelőtt folyamán Szamosfalyán ! ban özv. Schitfer józsefné üzleféb ut elyiség raktárral kiadó. Érdek- /0p leszállani. magas vendégek, kiket a hatóságok méltó fo- és a pénzszekrényben talált pén lődni Hotel New. York portásánál. égjel é g is etele er portásánál. oadtatásban részesilenek, Kolozsvárról együtt niaznak Buka- lrabolta. oina raradicsomos-üvegek 2.50-3 Testbe A tárgyaláson Kéki sirva vallott leuba eladók. Petőfi ucca i8. Schwarcne. : be, hogy bünösnek érzi magát, d Arge Fodrásztanuló jobb családból 
Enyomora vitte a betörésre. jsiyétetik: Venus szalon. Jókai-u. 

í Jies éren, - mondotta 
ixs5. . . e teljesen átéreztem a kereske 
Miadó különbejáratu 2 ágyas elegáns Konverzió helyett 3 másfeléves nehéz helyzetét s ezért butorozott szoba. Muzeum-ueca 4. kimnéleti idő nnem is vittem mind el a pin ka iáklányok un csajádnál külön ező . aaamit az üzletben találtam, ha élk bát és telles ellátáat kaphatnak. Cíui a HBukarest, (Rador.:) Az Adeverul árey meszéről teljesítenas nem az 1500 pengóből hatszú adóhivatalban. jelenti, hogy annyi tárgyalás és ta- enely ézzati tizetés két- zat otthagytam, mert találta uk d nácskozás után végre létrejött a meg mittatni. senm foz szá- egy jegyzéket, amelyen fel vól hért 1 Ne hagyja magát hangzatos rek- állapodás a kormány tagjai és a (Aki 1000 lejt fizet, 2000 lejes fize- tűntetvé, hogy az üzlet túltj lámoktól megtéveszteni, mert nemzeti paraszipárt vezelősége kö- tésnek fogják beszámitani.) A másfél donosának másnap kell kifizeti kk RE c oRD zött a konverziót illetőleg. Ehez a évi idő az adósok kiméleti ideje és hatszáz pengős boltbérél. saz, 1 megállapodáshoz a szakértők is tel- ez alatt a viszonyok olyan mérték- Traitler Endre dr. kérte a biróságol aranybeváltó csak egy van. jes mértékben hozzájárultak. ben változhatnak, hogy egy végl h int ki büntet Aranybeváltás egész map. -- Atörvényjavaslatot Manin Gyula rendezés lehetővé válhat Az ja len előelelet tegntebe katjan jó Calea Victorieii. Kossmih L.-m n el ugoseanuval vaat nem állit fel 2 milliós Iimitet szivüséget, amelyet ennél az első ke i csak a hektá i iriusi é Mölgyeim ! és azt valószinüleg még ma este is- maximális alguanti 20000 iej bünné a neltott vhitőszakas eéne 

mertetik a sajóval, holnap pedig a ........... alkalmazásával hathónapi börön ai C A parlament elé terjesztik. A lap sze- Szülők szeptemberben vigyáz- itélte. P 
iat törvén zörii el zanak. Gyerekük okosan, jól, Le- aesesedasassemsssooos Malapüzlet filekalapjai 90 lei- éni tere enyét, a eri pagenál vásárol. Betétkönyvet sors- ; a köny" 

.ezdődnek Regele Ferdinand 3 csak felfüzggeszti annmak ér. jegyet, tanrendet Ingyen kap Le- oatott é a s. eh. 228 vényét. A másfél évi idő alatt pagetól. Harijin No. 4, Telefon: 

Nől ruha 40, férfiöltöny 70, trenshkot fel- festőgyár Cluj, Na szamos-ucca 14. Post: öltőt 60 lejért tisztit vegyileg az EXP RESS küldeményt nonlasaz eszközöl. Pioküzlel az Edison mozipal szemben. 


